

Вечная память матушке

Сегодня сороковой день после кончины матушки Галины, супруги и сподвижницы настоятеля храма Параскевы Пятницы на Туговой горе отца Димитрия. Ей было отпущено судьбой всего 55 лет. Но каждый миг своей жизни она отдавала людям, ближним, с евангельским пониманием наполняя их души и сердца любовью друг к другу. Осиротела её семья – не только семеро детей и внук, осиротели сотни людей, знавших её, воспитанники церковно-приходской воскресной школы, директором которой была матушка Галина.

Она была олицетворением доброты и милосердия. Долгим и нелёгким был её путь к нам, в Ярославль. Родилась в Тюменской области, в большой семье – пятеро детей, глава которой умер рано, потеряв здоровье в сталинских лагерях.

Жили бедно, но дружно. В 1973 году она блестяще окончила медицинское училище, получила диплом фельдшера. Семья Денисовых образовалась в 1973 году. Жили в Подмосковье, матушка работала операционной сестрой в детской клинике, потом на «скорой помощи» в Сергиевом Посаде, стала заведующей подстанции. В послужном списке тех лет у неё одни поощрения и благодарности. Работать иногда приходилось целыми сутками. Но рядом был добрый, заботливый муж, и никакие бытовые трудности не нарушали мир семьи.

В Ярославль Денисовы переселились в 1986 году, когда по благословению старца Лавры супруги решили посвятить свою жизнь духовному служению.

Отец Димитрий принял сан священнослужителя храма Параскевы Пятницы на Туговой горе, который с 1937 года был закрыт. Матушка Галина вместе с супругом много сил отдавала восстановлению храма и заботе о семье, которая продолжала пополняться радостью им и на удивление окружающих.

Однако матушке Галине одних только домашних забот было мало – так в 1993 году при храме открылась воскресная школа. В первый год было тридцать учащихся, затем создалось пять групп: для дошкольников, детей от семи до четырнадцати лет, взрослых. Саму матушку Галину в эти годы поступила и закончила вечернее отделение Ярославского духовного училища. Круг её забот расширился: детские сады, школы, дом призрения для мужчин, региональные центры милосердия – на всех у неё хватало сил и времени.

Матушка Галина была награждена орденом «Материнская слава» I степени, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью преподобного Сергия Радонежского II степени, золотой медалью Российского фонда мира, знаком губернатора «Материнская слава», серебряной медалью Ярославской епархии, грамотой Патриарха «За чадолюбие и жертвенное материнское служение», а в июле 2008 года супругам Денисовым была вручена медаль «За любовь и верность».

Матушка Галина осталась для всех знавших её ярким примером добродетели, человеколюбия, материнства. Вечная ей наша память.



Фото Вячеслава ЮРАСОВА.

Надежда КОТОВА, прихожанка